



РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Першого заступника Керівника Апарату Верховної Ради України

м. Київ

№ 171 "26" листопада 2017 р.

Про внесення змін до Порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію та розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію

Внести до розпорядження Керівника Апарату Верховної Ради України від 31 травня 2011 року № 2941 «Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію, та порядку відшкодування цих витрат» такі зміни:

1. Пункт 4 Порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію доповнити абзацом:

«У разі виготовлення більш як 10 сторінок запитуваних документів, перших 10 сторінок виготовляються безкоштовно. Виготовлення всіх наступних сторінок запитуваних документів оплачуються запитувачем інформації.».

2. Додаток 2 «Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію» викласти у редакції, що додається.

Перший заступник Керівника
Апарату Верховної Ради України –
керуючий справами



П. Боднар

ДОДАТОК 2
до розпорядження Керівника
Апарату Верховної Ради України
від 31 травня 2011 року № 2941
(в редакції розпорядження Першого заступника
Керівника Апарату Верховної Ради України
від «26» серпня 2017 року № 271)



РОЗМІР

фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються
за запитами на інформацію

№ з/п	Послуга, що надається	Вартість виготовлення
1	Копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру, а також сканування документів або інша комп'ютерна обробка цих документів	0,1 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки
2	Копіювання або друк копій документів формату А3 та більшого розміру	0,2 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки
3	Копіювання або друк копій документів будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо	0,4 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки